










































list obce I (60) - duben 2007 

ŽÁDOST OBCE 
VážeIÚ 
obracím se na Vás všechny jako této obce s následující obsáhlou žádostí a 
byl bych rád, kdyby z Vás na ni zareagovali: 
Naše obec má knihu obce založenou v roce 1923 a v vznikájiž 
její 5. svazek. V nejstarším svazku knihy uloženém v archívu v jsou 
odkazy na obrazové materiály ve zvláštní ty se však do dnešních 
nedochovaly. 
Nedílnou každé kroniky knihy obce je totiž její obrazová a 

sestavená z fotografií , pozvánek, tabulek, a mnoha dalších 
které mají vztah k obci a lidem žijících v obci ajejím nejbližším okolí. 

takovéto samostatné ke kroIÚce obce již zákon o knihách obecních 
z roku 1920. Tyto obrazové jsou i každé obecní kroniky a bývají 

využívány výstavkách nebo besedách majících vztah k minulosti obce. 
V obci s více než osmdesátiletou tradicí dosud žádná obrazová 

ke kronice, která by dokumentovala život v naší obci v minulosti a v a byla 
zachována do budoucna není. Veškeré výstavky fotografií a starých které se na 
území naší obce v minulosti konaly, byly sestaveny ze soukromých sbírek jejích 

roku 2006 jsem jako obrazovou a ke kronice obce 
samostatné "fotoalbum obce" na volných listech formátu A3, které lze do 
budoucna tematicky V již mám tímto (i když bez 

pod jednotlivými fotografiemi) zpracováno asi 800 fotografií z rozmezí let 1890-1980 
a rád bych dále v získávání dalších 
V že by jste doma jakékoliv materiály mající vztah k minulosti a 
nejbližšího okolí, bych vážný zájem o jejich Veškeré materiály vám ihned po 
jejich naskenování nebo okopírování nepoškozené vrátím. bych zájem o 
následujících 

cokoliv k historii katastru naší obce a nejbližších okolních obcí, 
materiály zachycující vzhled obce v minulosti - významné stavby na území obce 
(sokolovna, orlovna, zvonice, nádraží, jednotlivé obchody ... ), jednotlivé ulice, stavební 
a kulturní památky, objekty, výstavbu a v obci, 
staré fotografie jednotlivých v obci zachycující jejich postupný stavební vývoj a 

fotografie nejbližšiho okolí naší obce v minulosti - pole, louky, lesy, sady, vinice, potok 
atd., 
staré pohlednice vydané na území naší obce, 
zajímavé rodinné fotografie mající vztah k minulosti obce, 
dokumenty a fotografie zachycující politický a život v naší obci v minulosti -
správa obce, obecní MNV, obecní zastupitelstva, politické strany v obci 
materiály k organizacím v obci - SSM, PO SSM, a 
další, 
dokumenty a fotografie o v minulosti -

lesIÚ výroba, obchody, ústavy aj. 
škola a školství v naší obci v minulosti - staré fotografie a dokumenty mající vztah 
k školy a jednotlivým a historická ... , 

- jednotlivé fotografie školnich školy a školky v - takovéto 
fotografie máte doma snad všichni (rád bych doplnil fotografie, aby tak mohla 
vzniknout ucelená všech naší školy v minulosti), 
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akce pořádané v tehdejším "kulturním domě", činnost osvětové besedy, divadelní a 
filmová představení (plakátky, vstupenky, fotografie), výstavy, kulturní zájezdy občanů, 

lidová tvořivost, lidové zvyky ... , 
fotografie a ostatní materiály mající vztah k minulosti Hasičského sboru v Silůvkách -
výročí sboru, soutěže ... , 
Tělocvičná jednota Sokol Silůvky - staré fotografie ze sletů, veřejných cvičení, divadel, 
spartakiád, hodů, plesů, maškarních ostatků, běhů únorového vítězství, jarních běhů, 
celoroční činnosti jakož i pozvánky, vstupenky, plakáty a výsledkové listiny z různých 
těchto akcí, neboť 100 výročí založení Sokola se nezadržitelně blíží a bylo by pěkné je 
oslavit samostatnou výstavkou, 
Orel jednota Silůvky - jakékoliv materiály k historii, fotografie, pozvánky, plakátky, 
vstupenky a cokol iv dalšího vážícího se k historii Orla, 
S K. Si lúvky - doslova cokoliv, doplňující 11istorii tohoto skoro již zapomenutého a 
přece velmi slavného fotbalového klubu v Silůvkách, 
Sokolík Silúvky - staré fotografie a zápisky o celoroční činnosti oddílu Sokolík a 
jednotlivých jeho táborech a jakékoliv další materiály mající vztah k historii skautingu 
na území naší obce (poválečný skauting pod hlavičkou střediska v Dolních Kounících, 
tábory pořádané kolem roku 1960 Jiřím Staňkem apod.), 
filmy v libovolném formátu z různých akcí v naší obci (hody, plesy, koncerty, zábavy, 
závody, výstavy, hony a jiné společenské události - odměnou za půjčení těchto filmů 
vám bude bezplatné převedení do digitálního formátu na disk DVD, 
dokumenty s otisky starých razítek platných na území naší obce (organizace, spolky, 
politické strany, živnostníci ... ), 
doprava - železniční a autobusová doprava - fotografie, texty, staré jízdní řády, jízdenky 
a cokoliv jiného o dopravě přes obec Silůvky, 
případně další zajímavé materiály o historii naší obce. 

Zajakoukoliv drobnost, která rozšíří tuto společnou sbírku budu vděčný. Všechny originály 
Vám nepoškozené vrátím. 
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Radek Neužil 
Nádražní 116 
664 46 Silůvky 
e-mail: radysek@gmail.com 

Silůvky - náves 
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ROZHLEDNA NA HLíNĚ 
Slavnostní otevření Rozhledny Vladimíra Menšíka na Hlíně 

neděle 29. dubna 2007 
Program akce: 
Od 8.00 hodin již bude rozhledna přístupna veřejnosti. 
od 9.30 hodin 
9.30-10.00 hodin 

10.00-12.45 hodin 

13.00-14.00 hodin 

14.00-15.30 hodin 
od 15.30 hodin 
ve 21 .30 hodin 

- oficiální zahájení slavnostního programu 
- Ivančický pěvecký sbor pod vedením pana 

Jana Horkého 
- dechová hudba Sivická kapela, pěvecké a herecké 

ukázky dvou divadelních spolků - Divadelní 
kroužek při SDH na Hlíně, Divadelní 
soubor Karla H6gera ze Strání 

- slavnostní otevření rozhledny, 
projevy významných hostů (starostové Hlíny, 
Ivančic, hejtmana Jihomoravského kraje, 
členů Menšikovy rodiny a dalšich), za 

. doprovodu písní Ivančického pěveckého sboru 
- koncert Pavla Nováka 
- trampská skupina Haluza z Padochova 
- slavnostní ohňostroj na počest nové rozhledny 

- Vstup na rozhlednu je v den konání akce po celý den zdarma! 
- Občerstvení i příjemné posezení v blízkosti rozhledny zajištěno. 
- Na místě je také možno zakoupit propagační a turistické předměty (pohledy, 

turistické známky, pamětní účastnické listy apod.) 
- Na místo akce bude pravidelně jezdit speciálně vypravená autobusová 

doprava Ivančice-Hlína, Hlína-Ivančice. Přesné odjezdy autobusů budou stanoveny. 

Vážení spoluobčané, 
kdo z Vás májakýkoliv námět nebo připomínku, něco se vám v obci líbí nebo nelíbí, to či ono 
lze zlepšit, vybudovat, sdělte nám to prosím v jakékoliv podobě - e-mailem, osobně, poštou 
nebo do schránky na dveřích OÚ. Rádi si v zastupitelstvu rozšíříme přehled o aktuálních 
problémech, které máte a lépe najdeme způsob, jak věci řešit ke spokojenosti všech. 

Vydává OÚ Silůvky - zdarma pro obtanyobce. 
Obecní úřad Silůvky, Prachatitky 39, Silůvky, 664 46 
tel.: 547225127, E-mail: obec.siluvky@siluvky.cz. www.siluvkycz 
Uzávěrky příspěvků, námětů a nápadů pro příští tís/o do 20. 5. 2007. 
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